



В поселке Тазовский возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками муниципального учреждения, повлекшем причинение крупного ущерба бюджету района

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками муниципального казенного учреждения, повлекшем утрату муниципального имущества, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в 2016 году между МКУ «Центр по обеспечению жизнедеятельности коренных малочисленных народов Севера Тазовского района», и коммерческой организацией заключен муниципальный контракт на поставку деревянных брусовых домов, за счет средств муниципального образования Тазовский район. Согласно акту сдачи-приемки товара, учреждением принят домокомплект, который в последующем передан двум гражданам бессрочно и в безвозмездное пользование, при условии страхования полученного имущества. Однако в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами муниципального казенного учреждения своих должностных обязанностей, не организовавших контроль за его сохранностью и не предпринявших мер по обеспечению страхования ссудополучателями муниципального имущества, пожаром, произошедшим в ноябре 2019 года на фактории Юрибей Тазовского района, муниципальное имущество в виде деревянного брусового дома было уничтожено, что повлекло причинение крупного ущерба бюджету Тазовского района в размере более 6 млн руб.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1556756>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
